

1. What is your category of business?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Technology	12	2.93%
Extraction industry	16	3.91%
Agriculture	17	4.16%
Manufacturing	19	4.65%
Construction	21	5.13%
Banking/finance	23	5.62%
Tourism/Hospitality	36	8.80%
Retail	40	9.78%
Professional services	92	22.49%
Other	131	32.03%
No Responses	2	0.49%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

2. What county do you do business from?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Albany	18	4.40%
Big Horn	2	0.49%
Campbell	27	6.60%
Carbon	14	3.42%
Converse	3	0.73%
Crook	5	1.22%
Fremont	23	5.62%
Goshen	7	1.71%
Hot Springs*	0	0.00%
Johnson	14	3.42%
Laramie	67	16.38%
Lincoln	5	1.22%
Natrona	51	12.47%
Niobrara	3	0.73%
Park	18	4.40%
Platte	13	3.18%
Sheridan	22	5.38%
Sublette	6	1.47%
Sweetwater	7	1.71%
Teton	20	4.89%
Uinta	9	2.20%
Washakie	7	1.71%
Weston	2	0.49%
Multiple counties	56	13.69%
United States	10	2.44%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

\*Hot Springs County was included in multiple county listings

3. Are you located within city limits?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Yes	334	81.66%
No	74	18.09%
No Responses	1	0.24%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

4. Do you have employees?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Yes	334	81.66%
No	74	18.09%
No Responses	1	0.24%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

5. How many employees?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
None	50	12.29%
Self employed	8	1.97%
Up to 10 employees	186	45.70%
Up to 25 employees	60	14.74%
Up to 75 employees	54	13.27%
up to 200 employees	31	7.62%
Up to 500 employees	12	2.95%
Up to 1,000	1	0.25%
Over 2,500	2	0.49%
NA	3	0.74%
<b>Total</b>	<b>407</b>	<b>100%</b>

6. Do you offer benefits to your employees? Check all that apply:		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Paid sick leave	201	50.50%
Paid vacation	251	63.07%
Health insurance	197	49.50%
401K	20	5.03%
Not applicable	14	3.52%
No benefits	97	24.37%
Retirement	13	3.27%
Other	62	15.58%
<b>Total responses</b>	<b>398</b>	<b>100%</b>

**7. Do you plan to increase or decrease your workforce due to the COVID-19 outbreak to respond to required public policy measures or to changing business conditions?**

	Number of Response(s)	Response Ratio
Increase	6	1.47%
Decrease	143	34.96%
Stay the same	257	62.84%
No Responses	3	0.73%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

**8. Please indicate by how many employees you will increase or decrease your workforce.**

	Number of Response(s)	Response Ratio
Reduced hours	7	3.03%
Decrease up to 50% employees	4	1.73%
Decrease over 80% employees	1	0.43%
Decrease of 100% employees	6	2.60%
Decrease up to 5 employees	74	32.03%
Decrease up to 10 employees	18	7.79%
Decrease up to 30 employees	10	4.33%
Decrease up to 50 employees	9	3.90%
Decrease up 100 employees	4	1.73%
Hiring	2	0.87%
No decrease	67	29%
Unknown	10	4.33%
Not applicable	19	8.23%
<b>Total responses</b>	<b>231</b>	<b>100%</b>

**9. Is your business having to alter its normal operating plans in light of the COVID 19 Pandemic?**

	Number of Response(s)	Response Ratio
Yes	361	88.26%
No	47	11.49%
No Responses	1	0.24%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

**10. Are you planning a closure of your business?**

	Number of Response(s)	Response Ratio
Yes	107	26.16%
No	301	73.59%
No Responses	1	0.24%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

11. Will your closure be temporary or permanent?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Temporary	119	29.10%
Permanent	1	0.24%
Not closing	283	69.19%
No Responses	6	1.47%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

12. If temporary, how long do you anticipate closing to the public?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
As long as required	46	29.68%
Closed	1	0.65%
Not closing	12	7.74%
Partial closure to public	7	4.52%
Possible temporary closure	4	2.58%
Reduced hours/staff	3	1.94%
Up to 2 weeks	12	7.74%
Up to 1 month	17	10.97%
Up to 2 months	15	9.68%
Up to 3 months	7	4.52%
Up to 4 months	1	0.65%
Up to 5 months	2	1.29%
Up to 6 months	1	0.65%
Up to 12 months	1	0.65%
Working remotely/online	5	3.23%
Not applicable	17	10.97%
Unknown	4	2.58%
<b>Total responses</b>	<b>155</b>	<b>100%</b>

13. Do you anticipate revenue loss?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Yes	362	88.51%
No	46	11.25%
No Responses	1	0.24%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

14. If so, can you estimate revenue loss through May 1?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
No loss	25	6.11%
Unknown	23	5.62%
Up to 10%	46	11.25%
Up to 20%	71	17.36%
Up to 30%	56	13.69%
Up to 50%	68	16.63%
Up to 75%	40	9.78%
Up to 90%	46	11.25%
100%	17	4.16%
Less donations	1	0.24%
Market losses	3	0.73%
Revenue gain	1	0.24%
Not applicable	7	1.71%
No Responses	5	1.22%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

15. If you are a restaurant or retail facility, are you offering curbside pickup or delivery options?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Curbside pickup	42	47.73%
Delivery options	30	34.09%
Other	35	39.77%
<b>Total</b>	<b>88</b>	<b>100%</b>

16. Are you using still accepting cash for payment?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Yes	234	57.21%
No	167	40.83%
No Responses	8	1.96%
<b>Total</b>	<b>409</b>	<b>100%</b>

17. If using an APP for payment , which one (square PayPal, venmo, other)?		
	Number of Response(s)	Response Ratio
Square	38	27.54%
Not applicable	21	15.22%
PayPal	14	10.14%
All	5	3.62%
Square+PayPal	5	3.62%
None	4	2.90%
ACH	3	2.17%
Clover	3	2.17%
Intuit	3	2.17%
Proprietary	3	2.17%
Stripe	3	2.17%
Unknown	3	2.17%
Authorize.net	2	1.45%
Credit cards	2	1.45%
PayPal+Venmo	2	1.45%
Quickbooks	2	1.45%
ADP	1	0.72%
Airbnb	1	0.72%
Bill.com	1	0.72%
Chase	1	0.72%
Checks & direct deposit	1	0.72%
No response	1	0.72%
Other	1	0.72%
PayPal +Quill + Bank Transfers, etc.	1	0.72%
PayPal+Neon	1	0.72%
PayPal+QuickBooks	1	0.72%
Podium	1	0.72%
POS c/c	1	0.72%
Quickbooks+credit card	1	0.72%
Shopify	1	0.72%
Shopify+Basys	1	0.72%
Square+Check	1	0.72%
Square+PayPal + others	1	0.72%
Square+PayPal+Venmo	1	0.72%
Square+PayPal+Venmo+CashApp	1	0.72%
Square+Venmo+Stripe	1	0.72%
Venmo	1	0.72%
Venyu	1	0.72%
web portal	1	0.72%
Xpress Bill Pay	1	0.72%
ZELLE & POP Money	1	0.72%
<b>TOTAL RESPONSES</b>	<b>138</b>	<b>100%</b>

**18. As a business leader, what resources could be helpful at this time from the Federal Government, State Government or Local Government?**

	<b>Number of Response(s)</b>	<b>Response Ratio</b>
Financial Assistance: grants, loans, unemployment, tax relief	183	46.21%
Information/Communication	39	9.85%
Other	31	7.83%
Unknown	25	6.31%
Less government/red tape/regulations	16	4.04%
Testing	11	2.78%
Less shelter in place/reopen	10	2.53%
Cure/Vaccine	8	2.02%
Plan/Timeline	8	2.02%
Nothing at this time	7	1.77%
Help from Federal Government	6	1.52%
Not applicable	6	1.52%
Appeal for calm	5	1.26%
Help from federal, state and local government	5	1.26%
More shelter in place	5	1.26%
PPE	5	1.26%
Certainty/Consistency	4	1.01%
Oil prices	4	1.01%
Leadership	3	0.76%
Concerns about ag	2	0.51%
HR and legal questions	2	0.51%
Internet support	2	0.51%
Daycare	1	0.25%
Gas Utility support	1	0.25%
Healthcare	1	0.25%
Help from local government	1	0.25%
Help from state and local	1	0.25%
Keeping construction going	1	0.25%
Keeping county government open	1	0.25%
Keeping essential projects going	1	0.25%
Supplies	1	0.25%
<b>TOTAL RESPONSES</b>	<b>396</b>	<b>100%</b>